Ulusal Staj Programı (USP)
Gençlerimizin fırsat eşitliği çerçevesinde ve liyakat esaslarına uygun olarak kamu kurumları ve özel sektör kuruluşlarınca sunulan staj olanaklarından faydalanmasını sağlamak adına Cumhurbaşkanlığı İnsan Kaynakları Ofisi tarafından Ulusal Staj Programı (USP) başlatılmıştır.
Program aracılığıyla; şeffaf, izlenebilir ve yenilikçi bir değerleme yöntemi ile gençlerimizin istihdam edilebilirliklerinin arttırılması, kariyer olanaklarına erişimde fırsat eşitliğinin desteklenmesi, staj imkânının zorunlu staj gerektiren teknik bölümlerle sınırlı kalmayıp tüm bölümlere yaygınlaştırılması hedeflenmektedir.
Program’a başvuru yapan öğrenciler; eğitim hayatları boyunca sergiledikleri performans, becerilerini arttırmaya yönelik gerçekleştirdikleri çalışmalar ve başarıları göz önünde bulundurularak akademik/mesleki, sanatsal/sosyal ve sportif yeterlik puanları üzerinden değerlenmektedir. İşverenler ise öğrencilere, kimlik bilgilerini görmeden söz konusu yeterlik alanlarında aldıkları puanlar üzerinden staj teklifi göndermektedir.
Programa başvuru yapabilecek öğrencilerimizde aranan özellikler;
         Türkiye, KKTC ve yurt dışındaki üniversitelerde not ortalaması 4 üzerinden en az 2 (diğer sistemlerde dengi) olan;
         Örgün eğitim veren lisans programlarının 2., 3. veya 4. sınıf öğrencileri (lisans 2. sınıf öğrencilerinde staj yapacağı tarihte bir üst sınıfa geçme ve 4. sınıf öğrencilerinde staj yapacağı tarihte henüz mezun olmama şartları aranmaktadır)
 
         Ön lisans programlarının 1. veya 2. sınıf öğrencileri (ön lisans 1. sınıf öğrencilerinde staj yapacağı tarihte bir üst sınıfa geçme ve 2. sınıf öğrencilerinde staj yapacağı tarihte henüz mezun olmamış bulunma şartı aranmaktadır)
 
Öğrencilerimiz Ulusal Staj Programı’na kariyerkapisi@cbiko.gov.tr  linkine tıklayarak başvurabilirler.
Notlar:
1.Son başvuru tarihi 31.03.2022’dir.
2.Başvuru esnasında sisteme yüklenen belgelerin formal ve onaylı belgeler olması gerekmektedir.
3.Özellikle kamu sektöründe staj yapmak için program başvuruda bulunmanız gerekmektedir.
4.Öğrencilerimize ilişkin Ulusal Staj Programı süreci Sakarya Üniversitesi Kariyer ve Yetenek Yönetimi Koordinatörlüğü tarafından yürütülmektedir. Daha fazla bilgi almak için ve herhangi bir sorunla karşılaşmanız durumunda kariyer@sakarya.edu.tr adresine e-mail atabilirsiniz.
5.Süreçle ilgili duyuruları @kariyersau şeklindeki sosyal medya hesaplarımızdan takip edebilirsiniz. 
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